11. évfolyam technikum
L. fordulo

1. A legutobbi 6nkormanyzati valasztdsokon egy falu szavazasra jogosult lakoi koziil a
noknek 66%-a, a férfiaknak mindossze 20%-a ment el szavazni. A faluban 176-tal tobb no
szavazhat, mint férfi. Hanyan jogosultak szavazni a faluban, ha a szavazason a részvételi
arany 45%-os volt? (10 pont)

2. Egy amatdér fallabda bajnoksagban barmely két versenyzé pontosan egyszer jatszik
egymassal. Ha a bajnoksagra 1-gyel tobb versenyzo nevezett volna, akkor 105-nél is tobb
mérkdzést kellett volna lebonyolitani. Amikor az 6sszes jatszméaknak pontosan a harmadat
lejatszottak, akkor még mindig 40-nél kevesebb mérkdzés zajlott csak le. Hany versenyzo
indult a bajnoksagon? (10 pont)

3. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan.
4x* =9x% + 12x + 4
(10 pont)

4. Az ABC haromszdg AB, illetve AC oldalanak A4-hoz legkdzelebbi negyedeldpontja D,
illetve E, a DE szakasz felez6pontja P. Hatarozzuk meg a BCP és az ABC haromszdgek
teriiletének aranyat. (10 pont)

5. Aza, b, c, d paronként kiilonb6zd pozitiv egész szdmokra képezziik az
X=@-b)(a—c)la—d)(b—c)(b—d)(c—d)

szorzatot.
a) Bizonyitsuk be, hogy az X szdm t6bbszorose a 3-nak.
b) A 2-nek melyik az a legnagyobb pozitiv egész kitevds hatvanya, amellyel az X
biztosan oszthat6?

(10 pont)

6. Az ABC haromszog oldalainak hossza: AB = 8, AC = BC = V80, a haromszdg egy belsd

P pontja az A cstcstol V8, a B csucstol V40 egység tavolsagra talalhatd. Mekkora
tavolsdgra van a P pont a haromszog C csucsatol?

(10 pont)



